

bolnišnico, kjer je po treh mesecih podle gel poškodbi. Obtožena je sodnikom priznala, da ni hotela brata ubiti, ampak ga samo poškodovati. Hotela si je vzeti po krvavem dejanju življenje, ker je bila prepričana, da je obležal udarjeni pri priči mrtev. Na lice mesta prispeli orožniki so preprečili samomor. Razprava je bila preložena na 17. december, da med tem časom zdravniki preiščejo duševno stanje obtožene.

**Obsodba radi podiranja oltarja.** Na okr. sodišču v Celju je dajal odgovor radi podiranja oltarja ob priliki procesije z Najsvetejšim dr. Mikuž, župan v Vojniku, vojniški občinski sluga in Pukmajster. Župan je obsojen na 1500 din denarne kazni, v primeru neizterljivosti na 25 dni zopora, nepogojno. Občinski sluga na 600 din ali deset dni zopora, Pukmajster pa na 400 din ali sedem dni zopora. Dr. Mikuž mora plačati povprečnine 600 din, občinski sluga 200 din. Obsojenci so vložili priziv.

**Žena obsojena radi uboja moža.** V Celju je bila obsojena na pet let robije Marija Mohorko, 57 letna posestnica iz Žetal pri Rogatecu, ker je z nožem zaklala svojega moža Antona. Pijani mož je ženo, ki je lupila krompir, zmerjal ter suval in radi tega je došlo do krvavega dejanja.

## Slovenska Krajina

**Sv. Jurij.** Preteklo nedeljo je naše Prosvetno društvo priredilo lepo igro »župnik iz cvetočega vinograda«. Ker še društvo nima svojega lokala, smo igro priredili v šoli. Šola je bila polna ljudi, kljub temu, da se ni delala nobena reklama. Med obiskovalci smo opazili celo znane obraze iz sosednje graške fare. Igralci, skoraj brez izjeme vsi, so zelo dobro igrali. Predvsem igralec župnika, ki ga je igral Hajdinjak Alojz, se je najbolj vživel v svojo vlogo in je s svojim nastopom kar očaral gledalce. Da je uspeh igre bil vsesplošno tako visok, gre zasluga g. Kuštrinu, učitelju, ki je igro vodil in režiral. — Pri prosvetnem delu nas precej podpira fantovski odsek, ki smo ga ustanovili 7. novembra. Začetek je povsod težak, tako je bil tudi tu. Pa zdaj, ko je pot utrta, gre in bo šlo. — V četrtek 2. decembra smo pokopali telesne ostanke blage ženice Marič Ivane iz Rogaševca. Pokojna je bila dobra krščanska mati in vneta tretjerednica. Kako zelo so jo ljudje spoštovali in ljubili, je pokazal njen pogreb. Ogromna množica ljudi in njene sestre tretjerednice ob strani so jo spremljale na njeni zadnji poti. Počivaj v miru, blaga žena!

**Martjanci.** Praznik zedinjenja se je tudi pri nas na najslavnejši način proslavil. Ze na predvečer praznika se je zbralo šest okoliških gasilskih čet v uniformi in celokupni občinski odbor z županom na čelu v občinskem uradu, kjer so na slavnostni seji proslavili ta veliki dan. 1. decembra. Ob 8 je bila slovesna služba božja, kate-re so se udeležili vsi člani prosvetnega društva, fantovskega odseka, organizacija JRZ, občinske uprave, okoliške gasilske čete itd. Po službi božji se je vršila skupna proslava vseh katoliških društev v učilnici osnovne šole, ki je bila nabito polna. Slavnostni govornik g. Lončar Franc nam je v svojem jedrnatem govoru razložil ta slavni rojstni dan naše države. Temu je sledilo še par govorov in deklamacij, na kar se je ljudstvo v najlepšem redu in z občutkom zvestobe in ljubezni do svojega mladega vladarja in domovine razšlo.

**Sv. Sebeščan.** Pridno razprodajate naše srečke! Prekmurskim društvom smo poslali nekaj

žene zamorejo po večkratni nosečnosti z dnevno uporabo pol kozarca naravnega

### FRANZ - JOSEFOVE

grenčice, užite na tešč želoдец, doseči lahko izpraznjenje črevesja in urejeno delovanje želoдецa.

### FRANZ - JOSEFOVA

vođa — je davno preskušena, najtopleje pripočana in se dobiva povsod.

Ogl. reg. S. br. 30474/35.

več srečk, ker smo si pač bližji. Citatelje »Slov. gospodarja« prosimo, da kupujejo naše srečke! Ko boste v drugih župnijah potrebovali pomoči, pa vam bomo pomagali tudi mi!

**Mačkovec.** Uredništvo »Slov. gospodarja« izjavlja, da notice pod »Mačkovec« v zadnji številki našega lista ni pisal g. šolski upravitelj Černy Viktor.

**Sobota.** Praznik zedinjenja je tudi naša prestolnica proslavila na največjačnejši način. Ze na predvečer se je odelo mesto z državnimi zastavami. Zjutraj 1. decembra je imelo najprej Prosvetno društvo glavnostno zborovanje. Naš zbor je odpel dve lepi pesmi, potem je govoril prof. Močan o našem boju in zmagi zedinjenja. Na zborovanju so bili zastopani vsi uradi z izjemo sodišča — zakaj, ne vemo — razna društva in mnogo naših kmečkih mož, žena, deklet in fantov. To je bila res ljudska proslava Sobote in vse okolice. Ob devetih se je začela sv. maša. Kar živimo v Jugoslaviji, še ni bilo toliko ljudi zbranih v cerkvi 1. decembra kakor letos. Po sv. maši se je začel od katoliške cerkve slavnostni sprevod z godbo na čelu po mestu v mestno hišo v parku. Mestna dvorana je bila premajhna za toliko ljudi. Posebno so se odlikovali in vzbujali pozornost naši slovenski fantje v krojih. Občinsko zborovanje je otvoril g. župan Hartner. Slavnostni govornik je bil g. ravnatelj inž. Zobec. V govoru je poudaril skupno delovanje vseh južnih Slovanov v borbi za osvoboditev. Za njim je povzel besedo okrajni glavar g. Bratina in ob tej priliki je izročil našemu športnemu društvu Mura najvišje priznanje kraljevega fonda kot nagrado za požrtvovalno delo kluba na športnem polju. Na koncu je vsa dvorana zapela »Hej Slovani«. S tem je bilo zborovanje zaključeno.

**Sobota.** Naše prekmursko fantovsko okrožje je priredilo tridnevni telovadni tečaj v Soboti. Vodil ga je učitelj fantovske zveze iz Ljubljane. Skoraj 30 fantov iz vsega Prekmurja je obiskovalo ta tečaj. Pa še kako korajžni so bili in veseli! Sad našega tabora, da so se zavzeli tudi naši fantje za telovadbo. Sedaj bodo doma pozimi vadili svoje člane po odsekih, da bomo prihodnje leto pokazali doma in v Ljubljani, da smo tudi mi nekaj. Fantje, pridružite se našim fantovskim odsekom in pridno delajte v izobrazbi duha in telesa!

**Smrt v močvirju.** V močvirju pri Hotizi so našli truplo 26 letnega čevljarskega pomočnika Stefana Jaklina. Imenovani je ležal z glavo v vodi. Vračal se je proti domu v Črensovec, zašel je v močvirje, iz katerega ni mogel ven. Pogrezal se je pri izmotavanju vedno bolj globoko in se je slednjič zadušil.

## Širite „Slov. gospodarja“!



**Maribor.** »Ljudski oder« v Mariboru vprizori v nedeljo 12. decembra ob petih popoldne v dvorani Zadrudne gospodarske banke znano igro iz tur-

## Iz pisarne Kmečke zveze

### Tečaj Mladinske kmečke zveze

Zaključen je tečaj za voditelje Mladinske kmečke zveze. Trajal je devet dni in posečalo ga je 29 fantov iz vseh okrajev Slovenije. V ciklusu predavanj so bila obravnavana vsa vprašanja, ki tičejo našega kmeta, katera mora poznati vsak, ki se hoče udeležiti v kmečki stanovski organizaciji. O vseh teh vprašanjih so dobili fantje jasne pojme in dokazali na zaključku pri izpiti in pismenem sestavku, da so pazljivo sledili izvajanju predavateljev in jih pravilno razumeli. Na tej podlagi bodo mogli začeti z delom vsak v svojem kraju in poučiti tudi one, ki se tečaja niso mogli udeležiti.

Poleg predavanj so si fantje ogledali tudi vse zanimivosti v Ljubljani. Obiskali so muzej in razstavo bratov Šubicev, kjer jim je konservator g. dr. Stele razkazoval in razlagal pomen posameznih starin, dalje Jugoslovansko tiskarno, centralno vinarstvo in mestno klavnico.

K zaključku tečaja je prišel tudi g. ban dr. Marko Natlačen, ki je naslovil na tečajnike mnogo lepih in vzpodbudnih besed, želeč jim mnogo uspeha pri delu na stanovskem polju. Poudaril je važnost kmeta v narodnem in državnem življenju in potrebo stanovske in strokovne izobrazbe. Za njegove prisrčne besede se je v imenu vseh tečajnikov zahvalil Bitenc iz Gorič, vsi ostali pa so mu z dolgotrajnim ploskanjem pokazali hvaležnost za vse zanimanje, ki ga posveča Kmečki zvezi in zlasti kmečki mladini. V dokaz udeležbe na tečaju so bile vsem tečajnikom razdeljene diplome, nakar je vodja Mladinske kmečke zveze g. Puš tečaj zaključil.

### Stanovsko strokovni tečaji

Kakor smo že pisali, prireja Kmečka zveza po vseh okrajih štiritedenske stanovsko-strokovne tečaje. Do sedaj so se ti tečaji začeli že v Devici Mariji v Polju, v Vidmu pri Krškem, Prevaljah, Črnomlju, Radovljici in Črensovcih. Vse otvoritve so pokazale, da je naš kmet željan slišati lepih vzgojnih in strokovnih predavanj, zakaj udeležba je bila skoro povsod nadvse zadovoljiva. Če se upošteva še ugodno vreme, radi katerega opravljajo mnogi še zadnja dela na polju ali v gozdu, je pričakovati na nadaljnjih predavanjih še mnogo večje udeležbe.

Opozarjamo pa vse pripravljalne odbore, da se točno držijo navodil, ki so jim bila v tem pogledu dana od glavnega odbora, zakaj le na ta način bo mogoče voditi tečaj po programu. Na vsako malenkost je treba paziti, posebno pa od časa do časa zopet opozoriti člane na tečaj. Imenik navzočih je točno voditi in ga po končanem tečaju poslati v Ljubljano. Prav tako morajo odbori gledati na predavatelje, da bodo mogli pravočasno priti k predavanju. O vsaki izpremibi je obvestiti glavni odbor.

škkih časov »Miklova Zala«. Pri igri nastopa nad 40 igralcev ter je izdelana tudi krasna nova scenerija, mojstrsko delo g. J. Janežiča iz Veržeja. Pridite in pogledajte!

**Vurberg.** Tukajšnje prosvetno društvo priredi na Marijin praznik 8. decembra ob treh popoldne v župnijskem domu na Vurbergu igro »Novi gospodar«, v treh dejanjih. Igra nudi prav poučno